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格歧视具体包括（ ）。 A．批量作价 B．两段价格 C．佣金

津贴 D．推销津贴 答案：［AB］ 745、[多]间接性价格歧视

具体包括（ ）。 A．地区性掠夺性定价 B．产品性掠夺性定

价 C．提供服务和设施 D．推销津贴 答案：［CD］ 746、[

多]属于低价倾销行为的情况有（ ）。 A．生产企业销售商品

的出厂价低于其生产成本 B．生产企业销售商品的出厂价低

于其变动成本 C．商业企业销售商品的销售价格低于其进货

成本 D．商业企业销售商品的销售价格低于其进货成本加营

业费用 答案：［AC］ 747、[多]属于价格欺诈行为的情况有

（ ）。 A．商业企业销售商品时，标示销价为出厂价，而这

个出厂价是虚拟的 B．商业企业销售商品，标示“买一送一

” C．商业企业销售处理品时，标示处理品价格 D．商业企

业销售商品时，对拟制的原价进行折扣优惠 答案：［ABD］

748、[多]属于变相涨价行为的情况有（ ）。 A．用新产品名

义，重新定价，高于原价 B．减少服务项目，而收费不变 C

．销售商品时实行回扣 D．收购农产品时，压级压价 答案：

［AB］ 749、[多]居于不执行政府定价、政府指导价的行为的

情况有（ ）。 A．超出政府指导价浮动幅度制定价格的 B．

违反规定以保证金、抵押金等形式变相收费的 C．不执行集

中定价权限措施的 D．超出规定的差价率、利润率幅度的 答

案：［AB］ 750、[多]属于不执行法定的价格干预措施、紧急

措施的行为的情况有（ ）。 A．采取分散收费项目、重复收



费、扩大收费范围的 B．不标明价格的 C．不执行规定的限

价、最低保护价的 D．超过规定的差价率、利润率幅度的 答

案：［CD］ 751、[多]平均成本定价法的优点是（ ）。 A．

以平均成本定价，价格比较稳定 B．简便易行 C．有助于企

业长期规划 D．分摊固定成本合理 答案：［ABC］ 752、[多]

平均成本定价法的不足与缺陷是（ ）。 A．只适应于卖方市

场而不适应买方市场 B．导致价格波动 C．难以找到分摊固

定成本的合理方法 D．只反映生产经营活动中的劳动耗费，

不反映市场供求 答案：［ACD］ 753、[多]按照“贡献法”

定价的优点是（ ）。 A．避开了分摊固定成本困难的问题 B

．能及时提供盈利目标和生产能力利用已经达到水平的指标

C．适应买方市场 D．能够真实地、容易地掌握变动成本 答

案：［ABC］ 754、[多]拉姆塞价格是一种次优价格，但拉姆

塞定价法也存在以下缺点（ ）。 A．对需求弹性等信息的获

得较困难，从而不能完全按照拉姆塞定价法来定价 B．根据

需求弹性的大小在不同产品间分摊福利损失，很难公允 C．

不能保证企业收支平衡 D．不能确保企业固定成本的补偿 答

案：［AB］ 755、[多]边际成本定价与平均成本定价孰高孰低

，要视具体情况来判断，（ ）。 A．在平均成本递增的行业

，边际成本价格高于平均成本价格 B．在平均成本递增的行

业，边际成本价格低于平均成本价格 C．在平均成本递减的

行业，边际成本价格低于平均成本价格 D．在平均成本递减

的行业，边际成本价格高于平均成本价格 答案：［AC］ 756

、[多]理解价值的具体估算方法有（ ）。 A．主观评估法 B．

客观评估法 C．实销评估法 D．虚拟销售法 答案：［ABC］

757、[多]企业之所以调低价格，主要原因是（ ）。 A．市场



上商品供过于求 B．企业的市场份额减少 C．企业的市场份

额增加 D．企业的成本降低 答案：［ABD］ 758、[多]为了应

付通货膨胀的形势，企业一般采取如下一些价格决策（ ）。

A．采取报价限时制度 B．在合同中规定价格定期调整条款 C

．提高商品质量、特色和增加销售服务 D．降低批发起点 答

案：［AB］ 759、[多]买主对价格调低的反应，可能出于以下

考虑（ ）。 A．可能将有新型产品供应，才把老产品降价 B

．可能是该产品存在缺陷 C．可能是生产企业财力雄厚，不

靠这种产品挣钱 D．减价一定是降低了质量 答案：［ABD］
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